11Iro

HWmsa: Pamuns
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.08.2012 22:35:26

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.08.2012 08:44:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268216/answer/268225




9To - creficTBUE MJIUTEILHOM MacTypOaluy - CHU3UJIaCh YYBCTBUTENLHOCTH [1.4. B cekc-1Iomnax - ecThb
MEeCTHO- pa3fpazxaiie cpeacTsa. Ho cmoTpuTte, 94T0OB He OBIIO ajlIePrudecKoi PeakIuu.



